



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ПРАВИТЕЛЬСТВА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

29.06.2023

№ 461-ПП

г. Екатеринбург

О внесении изменений в Порядок предоставления специальных социальных выплат для медицинских работников, оказывающих не входящую в базовую программу обязательного медицинского страхования скорую медицинскую помощь, первичную медико-санитарную помощь гражданам, включая диспансерное наблюдение граждан по основному заболеванию (состоянию), специализированную медицинскую помощь в условиях круглосуточных стационаров в районных больницах, утвержденный постановлением Правительства Свердловской области от 20.04.2023 № 296-ПП

В соответствии со статьей 101 Областного закона от 10 марта 1999 года № 4-ОЗ «О правовых актах в Свердловской области» Правительство Свердловской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Порядок предоставления специальных социальных выплат для медицинских работников, оказывающих не входящую в базовую программу обязательного медицинского страхования скорую медицинскую помощь, первичную медико-санитарную помощь гражданам, включая диспансерное наблюдение граждан по основному заболеванию (состоянию), специализированную медицинскую помощь в условиях круглосуточных стационаров в районных больницах, утвержденный постановлением Правительства Свердловской области от 20.04.2023 № 296-ПП «Об установлении специальных социальных выплат для медицинских работников, оказывающих не входящую в базовую программу обязательного медицинского страхования скорую медицинскую помощь, первичную медико-санитарную помощь гражданам, включая диспансерное наблюдение граждан по основному заболеванию (состоянию), специализированную медицинскую помощь в условиях круглосуточных стационаров в районных больницах, и внесении изменений в распределение бюджетных ассигнований по расходам областного бюджета» («Официальный интернет-портал правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru), 2023, 21 апреля, № 38571), следующие изменения:

1) подпункт 2 пункта 5 изложить в следующей редакции:

«2) врачи (включая заведующих структурными подразделениями – врачей-специалистов), к которым обращаются (которых посещают) граждане по поводу заболеваний (состояний) или с профилактической целью, включая проведение исследований, работающие в медицинских организациях, оказывающие первичную медико-санитарную помощь по территориально-участковому

принципу, а также осуществляющие диспансерное наблюдение граждан по основному заболеванию (состоянию), по профилям медицинской помощи, указанным в подпунктах 1 и 2 пункта 2 настоящего порядка, – 14 500 рублей;»;

2) подпункт 5 пункта 5 изложить в следующей редакции:

«5) специалисты со средним медицинским образованием, работающие с врачами, указанными в подпункте 1 настоящего пункта, а также оказывающие первичную медико-санитарную помощь по поводу заболеваний (состояний) или с профилактической целью, включая проведение исследований, работающие в медицинских организациях, оказывающих первичную медико-санитарную помощь по территориально-участковому принципу и (или) осуществляющие диспансерное наблюдение граждан по основному заболеванию (состоянию), по профилям медицинской помощи, указанным в подпунктах 1 и 2 пункта 2 настоящего порядка, – 6500 рублей;»;

3) часть вторую пункта 6 изложить в следующей редакции:

«При определении размера специальных социальных выплат медицинским работникам за календарный месяц рассчитывается соотношение количества рабочих часов, фактически отработанных медицинскими работниками за календарный месяц, и количества рабочих часов по норме рабочего времени соответствующего месяца, исчисленной исходя из установленной медицинским работникам в соответствии с законодательством Российской Федерации продолжительности рабочей недели в порядке, определенном Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации и постановлением Правительства Российской Федерации от 14.02.2003 № 101 «О продолжительности рабочего времени медицинских работников в зависимости от занимаемой ими должности и (или) специальности». Соотношение рассчитывается с округлением до двух знаков после запятой. Выплата осуществляется в максимальном размере в случае, если соотношение равно или более единицы. В случае если соотношение менее единицы, размер выплаты определяется пропорционально полученному значению.».

2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования и распространяет свое действие на отношения, возникшие с 1 января 2023 года.

3. Настоящее постановление опубликовать на «Официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru).

Губернатор
Свердловской области



Е.В. Куйвашев